1. (0,5 puntos) Escribe verdadero o falso

55° 25°
a. sen40° +sen 15° =sen —cos—
o o
—
|1-cos 2x

b. senx =

2. (1,5 puntos) En un entrenamiento de fiitbol se coloca el balén en un punto
situadoa 5m y 8 m de cada uno de los postes de la porteria, cuyo ancho
es de 7 m. ;Bajo qué dngulo se ve la porteria desde ese punto?

balen &
a=8m
b=56m
porteria
o 0 B
A c=7m

3. (1,5 puntos) Resuelve la ecuacion: sen 3x — sen x = cos2x



SOLUCIONES

1. (0,5 puntos) Escribe verdadero o falso
25°

357
a. sen40° +sen 15° =sen—cos— falso
357 257
sen 40° +sen 15°% =2 sen — cos —
—
_ |l-ceosix
b. senx= [——— falso
‘lq &
|1 — cos 2x

sen x = + |

N 2

(1,5 puntos) En un entrenamiento de fatbol se coloca el balén en un punto
situadoa 5m y 8 m de cada uno de los postes de la porteria, cuyo ancho
es de 7 m. ;Bajo qué angulo se ve la porteria desde ese punto?

balen &
a=8m
b=56m
porteria
B
A c=7m

Por teorema del coseno 7> = 8% + 5% —2-8:5 - cosé
49 = 54 + 25 — 80 cos &

49 = 89—80 - cos

80 cos c'=89— 49

89—45
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3. (1,5 puntos) Resuelve la ecuacién: sen 3x —sen x = cos 2x

Qx + x A o]

Jx—x . 4x 2x .
2co5s—— sen—— =c082x ; 2C0S— Sen— = Co0S2x

dx 2x . . .
2cos— sen— = cos2x; 2cos2x senx = cos2x

2cos2x senx —cos2x =0; cos2x(2senx—1)=10

T
2x=§+2.fm x=E+Fm
cos2x =0-= 3T = I
2x=7+2kﬁ L‘C=T+F£ﬂ
cos2x (2senx —1) =04 = -
x¥x=—+2km
1 El-|' KTT
2senx—1=0;5enx = 5 Cor
= x = — + 2k
L X a + 2k
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